Errata

Kim TN, Park MS, Yang SJ, Yoo HJ, Kang HJ, Song W, Seo JA, Kim SG, Kim NH, Baik SH, Choi DS, Choi KM. Prevalence and determinant factors of sarcopenia in patients with type 2 diabetes: the Korean Sarcopenic Obesity Study (KSOS). Diabetes Care 2010;33:1497–1499

In the print version of the article listed above, the affiliation for Man Sik Park is incorrect. The correct affiliation is as follows: the Department of Statistics, College of Natural Sciences, Sungshin Women's University, Seoul, Korea. The online version reflects these changes.

Gautier A, Roussel R, Ducluzeau PH, Lange C, Vol S, Balkau B, Bonnet F, for the DESIR Study Group. Increases in waist circumference and weight as predictors of type 2 diabetes in individuals with impaired fasting glucose: influence of baseline BMI: data from the DESIR study. Diabetes Care 2010;33:1850–1852

In the print version of the article listed above, the following sentence is incorrect in the legend for Table 1: "*SDs for the standardization of the odds ratios in all IFG participants—BMI $<25 \text{ kg/m}^2$ and BMI $\ge 25 \text{ kg/m}^2$ —were, respectively, 0.74 and 0.82 cm/year for change in waist circumference and 0.062 and 0.77 kg/year for change in weight." The correct sentence should read: "*SDs for the standardization of the odds ratios in all IFG participants, BMI $<25 \text{ kg/m}^2$ group, and BMI $\ge 25 \text{ kg/m}^2$ group were, respectively, 0.78, 0.74, and 0.82 cm/year for change in waist circumference and 0.71, 0.62, and 0.77 kg/year for change in weight." The online version reflects these changes.